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Posėdis įvyko 2023 m. rugpjūčio 31 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 11 val.  
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, Dainius 

Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus.  
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Palangos miesto savivaldybės tarybos narių: Andrius Bajoras, 

Arvydas Dočkus, Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, Eimutis 
Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nariai Svetlana Tučkė ir Bronius Vaitkus. 

Posėdžio dalyviai: Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Ūkio ir turto skyriaus patarėja, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės vicemerė, Alina 
Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Savivaldybės gydytoja, Violeta 
Staskonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Irena Šatkauskienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Jurgita Vanagė, Palangos 
miesto savivaldybės mero patarėja, Laima Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Švietimo skyriaus vedėja, Žydrūnas Žvirblis, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.  

Posėdžio darbotvarkė (pridedama). 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 5-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad dėl techninių kliūčių neveikia Tarybos posėdžių 

salės elektroninė balsų skaičiavimo sistema, todėl balsavimas posėdžio metu vyks rankos pakėlimu.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 5-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 49 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 

darbotvarkės. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

Tarybos posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Renaldas Seibutis informavo, kad nusišalina nuo 33 (Dėl sutikimo įregistruoti buveinės 

adresą savivaldybei nuosavybės teise priklausančiame pastate, esančiame Sporto g. 3, Palangoje) 
darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus pranešė, kad nedalyvaus svarstant 
6 (Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2023–
2024 mokslo metams patvirtinimo) ir 8 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 
31 d. sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų 
pareigybių skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ pakeitimo) darbotvarkės klausimus. 

Domininkas Jurevičius informavo, kad nusišalina nuo 18 (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos pirmininko paskyrimo) darbotvarkės klausimo 
svarstymo. 

Eimutis Židanavičius pranešė, kad nedalyvaus svarstant 16 (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininko paskyrimo) darbotvarkės klausimą. 

Andrius Bajoras informavo, kad nusišalina nuo 7 (Dėl Palangos sporto centro grupių 
ir mokinių skaičiaus 2023–2024 mokslo metams patvirtinimo) darbotvarkės klausimo svarstymo.  

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Tarybos narių Arvydo Dočkaus, Ilonos 
Pociuvienės ir Justo Žulkaus nusišalinimus nuo 6 ir 8 klausimų svarstymo.  

Tarybos narių balsų dauguma Arvydo Dočkaus, Ilonos Pociuvienės ir Justo Žulkaus 
nusišalinimai priimti.  

Meras teikė balsavimui Renaldo Seibučio nusišalinimą nuo 33 darbotvarkės klausimo 
svarstymo ir balsavimo. 

Tarybos narių balsų dauguma Renaldo Seibučio nusišalinimas priimtas.  
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Domininko Jurevičiaus nusišalinimą nuo 18 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Tarybos narių balsų dauguma Domininko Jurevičiaus nusišalinimas priimtas.  

 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 d. 

sprendimo Nr. T2-168 „Dėl Palangos sanatorinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos vidaus struktūros 

tvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
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Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-76 „Dėl priešmokyklinio ugdymo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. 

sprendimo Nr. T2-145 „Dėl Palangos miesto savivaldybės mokinių skatinimo už mokymosi 
pasiekimus tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2023–2024 
mokslo metams patvirtinimo“ projekto svarstymo.  

6. SVARSTYTA. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės 
bendrojo ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo metams patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos sporto centro grupių ir 

mokinių skaičiaus 2023–2024 mokslo metams patvirtinimo“ projekto svarstymo.  
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos sporto centro grupių ir mokinių skaičiaus 2023–2024 

mokslo metams patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos 
miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo normų 
patvirtinimo“ pakeitimo“ projekto svarstymo.  
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8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. 
sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių 
skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 30 d, 

sprendimo Nr. T2-168 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų pareigybių, kurias 
atliekant darbas yra laikomas pedagoginiu, sąrašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. 
Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-77 „Dėl mokesčio už vaiko išlaikymą Palangos miesto savivaldybės 
ikimokyklinio ugdymo mokyklose“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos sveikatos centro kūrimo inicijavimo funkcinio 

bendradarbiavimo būdu. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Eugenijus Simutis klausė, kokių tikslų siekiama kuriant naują Palangos sveikatos 

centrą.  
Julius Tomas Žulkus domėjosi dėl bendradarbiavimo su VšĮ Klaipėdos jūrininkų 

ligoninės Palangos departamentu teikiant asmens sveikatos priežiūros paslaugas.  
Elena Kuznecova teiravosi dėl antrinių asmens sveikatos priežiūros paslaugų teikimo 

pacientams.  
Darius Kubilius klausė, ar Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos 

įsakymas dėl sveikatos centro kūrimo inicijavimo funkcinio bendradarbiavimo būdu yra 
rekomendacinio pobūdžio.  

Eugenijus Simutis teiravosi, kokių asmens sveikatos priežiūros paslaugų šiuo metu 
trūksta ir jos nėra teikiamos Palangoje.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl maitinimo organizavimo Palangos miesto savivaldybės 

ikimokyklinio ugdymo mokyklose. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
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Elena Kuznecova domėjosi dėl darbuotojų, šiuo metu dirbančių dietistais 
ikimokyklinio ugdymo įstaigose, atleidimo.  

Eimutis Židanavičius klausė dėl galimybės darželiuose dirbančius dietistus perkelti į 
naujas mitybos specialisto pareigas.  

Kalbėjo Švietimo skyriaus vedėja Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 

sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 29 d. 

sprendimo Nr. T2-295 „Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro steigimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 
sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Perėjimas nuo institucinės 

globos prie bendruomeninių paslaugų Sostinės regione, Vidurio ir vakarų Lietuvos regione“. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas pritarė sprendimo 
projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 12, 14 
punktais, atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro  2022 m. liepos 
28 d. įsakymu Nr. A1-502 „Dėl 2021–2030 metų plėtros programos valdytojos Lietuvos 
Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos socialinės sutelkties plėtros programos 
pažangos priemonės Nr. 09-003-02-02-01 „Plėtoti kompleksinę neįgaliųjų socialinės integracijos 
sistemą“ aprašo patvirtinimo“ patvirtinto 2021–2030 metų plėtros programos valdytojos Lietuvos 
Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos socialinės sutelkties plėtros programos 
pažangos priemonės Nr. 09-003-02-02-01 „Plėtoti kompleksinę neįgaliųjų socialinės integracijos 
sistemą“ aprašo 5 veiklos „Užtikrinti perėjimą nuo institucinės globos prie bendruomeninių 
paslaugų (kurti, teikti ir plėtoti nestacionarias ir bendruomenines paslaugas: apgyvendinimo su 
parama, dienos užimtumo, pagalbos šeimai, socialinių dirbtuvių ir kitas paslaugas intelekto ir (ar) 
psichikos negalią turintiems asmenims)“ 5.2 poveiklę „Užtikrinti perėjimą nuo institucinės globos 
prie bendruomeninių paslaugų Vidurio ir vakarų Lietuvos regione“, Palangos miesto savivaldybės 
taryba n u s p r e n d ž i a :“. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Turizmo, 
sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymo.  

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa pakeisti sprendimo projekto 
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preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 12, 14 

punktais, atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro  2022 m. liepos 
28 d. įsakymu Nr. A1-502 „Dėl 2021–2030 metų plėtros programos valdytojos Lietuvos 
Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos socialinės sutelkties plėtros programos 
pažangos priemonės Nr. 09-003-02-02-01 „Plėtoti kompleksinę neįgaliųjų socialinės integracijos 
sistemą“ aprašo patvirtinimo“ patvirtinto 2021–2030 metų plėtros programos valdytojos Lietuvos 
Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos socialinės sutelkties plėtros programos 
pažangos priemonės Nr. 09-003-02-02-01 „Plėtoti kompleksinę neįgaliųjų socialinės integracijos 
sistemą“ aprašo 5 veiklos „Užtikrinti perėjimą nuo institucinės globos prie bendruomeninių 
paslaugų (kurti, teikti ir plėtoti nestacionarias ir bendruomenines paslaugas: apgyvendinimo su 
parama, dienos užimtumo, pagalbos šeimai, socialinių dirbtuvių ir kitas paslaugas intelekto ir (ar) 
psichikos negalią turintiems asmenims)“ 5.2 poveiklę „Užtikrinti perėjimą nuo institucinės globos 
prie bendruomeninių paslaugų Vidurio ir vakarų Lietuvos regione“, Palangos miesto savivaldybės 
taryba n u s p r e n d ž i a :“. 
 

15. SVARSTYTA. Dėl vidutinės kieto kuro kainos kompensacijoms skaičiuoti 
nustatymo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Eimutis Židanavičius nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos Etikos komisijos pirmininko paskyrimo“ projekto svarstymo.  
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos 

pirmininko paskyrimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 

sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, o 
Statybos ir miesto ūkio komitetas sprendimo šiuo klausimu nepriėmė.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Paulius Rojus, Eugenijus Simutis).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos 

pirmininko pavaduotojo paskyrimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Domininkas Jurevičius nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos Antikorupcijos komisijos pirmininko paskyrimo“ projekto svarstymo.  
18. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos 

komisijos pirmininko paskyrimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
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Eugenijus Simutis domėjosi dėl siūlomos Antikorupcijos komisijos pirmininko 
kandidatūros. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Eugenijus Simutis).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos 

komisijos pirmininko pavaduotojo paskyrimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Arvydas Martinkėnas).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2010 m. liepos 9 d. 

sprendimo Nr. T2-209 „Dėl seniūnaitijų steigimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėjas – Petras 
Kaminskas.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės seniūnaičių rinkimų tvarkos 

aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 26 

d. sprendimo Nr. T2-97 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Elena Kuznecova. 

Eugenijus Simutis domėjosi dėl Tarybos narių sutikimo dirbti kituose komitetuose. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui, Statybos ir miesto ūkio bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai 
sprendimo nepriėmė, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
sprendimo projekto 1 ir 2 punktuose po žodžio „sprendimo“ įrašyti „Nr. T2-97“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo.  

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 
Eugenijus Simutis).  

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis sprendimo projekto 1 ir 2 
punktuose po žodžio „sprendimo“ įrašyti „Nr. T2-97“. 
 

23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 26 
d. sprendimo Nr. T2-97 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Eugenijus Simutis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai sprendimo nepriėmė, o Statybos ir miesto ūkio bei Švietimo, kultūros 
ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 4 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis, Nerijus 

Stasiulis), prieš – 2 (Gediminas Gečas, Ingrida Valaitienė), susilaikė – 13 (Andrius Bajoras, Arvydas 
Dočkus, Domininkas Jurevičius, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, 
Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Renaldas Seibutis, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius 
Tomas Žulkus, Justas Žulkus).  

NUSPRĘSTA. Sprendimas nepriimtas. 
 

24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo 
netekusiais galios. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Meras paskelbė 20 min. Tarybos posėdžio pertrauką, kad pasirašyti skubius 

dokumentus.  
 

25. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti 
juo patikėjimo teise biudžetinei įstaigai „Palangos investicijų valdymas“. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ teikiamų atlygintinų 

paslaugų kainų patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ suorganizuotų 

renginių.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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27. SVARSTYTA. Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl socialinio būsto nuomos sąlygų pakeitimo. Pranešėjas – Kostas 

Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. 

sprendimo Nr. T2-265 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir 
naudojimo Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektams finansuoti tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl Fizinių ir juridinių asmenų, pageidaujančių skirti privačių 

tikslinių lėšų jų siūlomoms susisiekimo komunikacijoms ir susisiekimo komunikacijų inžineriniams 
tinklams Palangos mieste statyti, rekonstruoti ar kapitališkai remontuoti, paraiškų vertinimo bei 
susisiekimo infrastruktūros objektų finansavimo Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo 
lėšomis prioritetų nustatymo komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui, Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
pakeisti Komisijos nuostatų 7 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„7. Komisiją sudaro 7 (septyni) nariai: 2 (du) Savivaldybės tarybos nariai, vicemeras, 
kuriam pavesta kuruoti Savivaldybės savarankiškosios funkcijos – Savivaldybės vietinės reikšmės 
kelių ir gatvių priežiūra, taisymas, tiesimas ir saugaus eismo organizavimas – vykdymą, Savivaldybės 
administracijos direktorius, 3 (trys) Savivaldybės administracijos valstybės tarnautojai.“ 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo.  

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa pakeisti Komisijos nuostatų 7 

punktą ir jį išdėstyti taip: 
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„7. Komisiją sudaro 7 (septyni) nariai: 2 (du) Savivaldybės tarybos nariai, vicemeras, 
kuriam pavesta kuruoti Savivaldybės savarankiškosios funkcijos – Savivaldybės vietinės reikšmės 
kelių ir gatvių priežiūra, taisymas, tiesimas ir saugaus eismo organizavimas – vykdymą, Savivaldybės 
administracijos direktorius, 3 (trys) Savivaldybės administracijos valstybės tarnautojai.“ 
 

31. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2010 m. birželio 17 d. 
sprendimo Nr. T2-190 „Dėl įgaliojimų suteikimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti trumpalaikį materialųjį turtą Palangos miesto 

savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 
Palangos Vlado Jurgučio progimnazijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 
bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Renaldas Seibutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl sutikimo įregistruoti buveinės adresą 

savivaldybei nuosavybės teise priklausančiame pastate, esančiame Sporto g. 3, Palangoje“ projekto 
svarstymo.  

33. SVARSTYTA. Dėl sutikimo įregistruoti buveinės adresą savivaldybei nuosavybės 
teise priklausančiame pastate, esančiame Sporto g. 3, Palangoje. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 
bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti skulptūrą „Rytas prie jūros“ Palangos miesto 

savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančių kapinių 

sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
36. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2008 m. liepos 10 d. 

sprendimo Nr. T2-159 „Dėl želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ 1 
punktu patvirtintų Palangos miesto želdynų ir želdinių apsaugos taisyklių 9 punktu saugotinais 
paskelbtų želdinių atkuriamosios vertės įkainių patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl Šventosios jūrų uosto naudojimo taisyklių patvirtinimo. 

Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
38. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimo projekto. 

Pranešėja – Reda Kairienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
39. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022 metų konsoliduotųjų 

ataskaitų rinkinio tvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
40. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022 metų biudžetinių įstaigų 

finansinių ataskaitų rinkinių patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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41. SVARSTYTA. Dėl gyventojų pajamų mokesčio, mokamo už pajamas, gautas iš 
veiklos, kuria verčiamasi turint verslo liudijimą, fiksuotų dydžių ir lengvatų nustatymo 2024 
metams. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
42. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-209 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo jos 
mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
43. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu: 

1. sprendimo projekto 1.1 punkte vietoj skaičiaus „52896,2“ įrašyti skaičių „53003,2“; 
2. sprendimo projekto 1.2 punkte vietoj skaičiaus „52896,2“ įrašyti skaičių „53003,2“ 

vietoj skaičiaus „21643,2“ įrašyti skaičių „21644,4“; 
3. patikslinti 1, 2, 3, 6 ir 8 priedus (pridedama prie rengimo dokumentų). 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 

komiteto pasiūlymo.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. sprendimo projekto 1.1 punkte vietoj skaičiaus „52896,2“ įrašyti skaičių „53003,2“; 
2. sprendimo projekto 1.2 punkte vietoj skaičiaus „52896,2“ įrašyti skaičių „53003,2“ 

vietoj skaičiaus „21643,2“ įrašyti skaičių „21644,4“; 
3. patikslinti 1, 2, 3, 6 ir 8 priedus (pridedama prie rengimo dokumentų). 

 
44. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2023 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. T2-175 „Dėl 

ilgalaikės paskolos 2023 metais paėmimo“ papildymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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45. SVARSTYTA. Dėl pavadinimų gatvėms suteikimo ir gatvių geografinių 
charakteristikų patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 
pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 dalimi, 
16 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijos administracinių vienetų ir jų ribų įstatymo 
9 straipsniu, Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir 
įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. 
sausio 25 d. įsakymo Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, 
kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų 
statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams 
ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
2 punktu (Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. kovo 13 d. įsakymo Nr. 1V-178 
redakcija su vėlesniais pakeitimais), Vilimiškės rajono detalaus suplanavimo projekto koregavimu 
žemės sklype Žiogupio g. 41, Palangoje, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės administracijos 
direktoriaus 2023 m. gegužės 12 d. įsakymu Nr. (4.1 E) A1-733 „Dėl Vilimiškės rajono detalaus 
suplanavimo projekto koregavimo žemės sklype Žiogupio g. 41, Palangoje, patvirtinimo“, Palangos 
miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“ 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktorės pasiūlymo. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa pakeisti sprendimo projekto 

preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 dalimi, 

16 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijos administracinių vienetų ir jų ribų įstatymo 
9 straipsniu, Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir 
įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. 
sausio 25 d. įsakymo Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, 
kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų 
statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams 
ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
2 punktu (Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. kovo 13 d. įsakymo Nr. 1V-178 
redakcija su vėlesniais pakeitimais), Vilimiškės rajono detalaus suplanavimo projekto koregavimu 
žemės sklype Žiogupio g. 41, Palangoje, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės administracijos 
direktoriaus 2023 m. gegužės 12 d. įsakymu Nr. (4.1 E) A1-733 „Dėl Vilimiškės rajono detalaus 
suplanavimo projekto koregavimo žemės sklype Žiogupio g. 41, Palangoje, patvirtinimo“, Palangos 
miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 
 

46. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 17 d. 
sprendimo Nr. T2-218 „Dėl Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 334“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 

Elena Kuznecova pastebėjo, kad reikėtų inicijuoti Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. 
sprendimo Nr. 334 peržiūrėjimą ir patikslinimą atsižvelgiant į realią situaciją.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 
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Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 
dėl sprendimo projekto pakeitimo: 

1. Pakeisti sprendimo projekto pavadinimą „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2019 m. spalio 17 d. sprendimo Nr. T2-218 „Dėl Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 
334“ pakeitimo“ į ,,Palangos miesto Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 334 „Dėl 
vandens telkinių apsaugos juostų tvirtinimo“ pakeitimo“. 

2. Pakeisti Tarybos sprendimo projekto „Dėl Palangos miesto Valdybos 1996 m. 
gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 334 „Dėl vandens telkinių apsaugos juostų tvirtinimo“ preambulę ir 
ją išdėstyti taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 19, 25, 
26 punktais, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

1. Pakeisti Palangos miesto Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 334 „Dėl 
vandens telkinių apsaugos juostų tvirtinimo“ 1.2 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„1.2. Ronžės upės pakrantės – 30 m. Užstatytoje miesto dalyje – 10 m. Centrinėje 
miesto dalyje nuo Plytų g. iki Vytauto g. (pietinėje upės pusėje) ir nuo Vytauto g. iki Birutės al. 
(šiaurinėje upės pusėje), kai prie paviršinio vandens telkinio yra įrengta arba numatoma įrengti 
bendro naudojimo krantinę ir (arba) kitą viešą rekreacinę įrangą (statinius), apsaugos juostos plotis 
– 5 m, statybos zonoje, patenkančioje į šį atstumą, galimos tik išsikišusios pastato dalys ne žemiau 
kaip 3 m aukštyje nuo suplanuoto žemės paviršiaus;“. 

2. Pripažinti netekusiu galios Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 
17 d. sprendimo Nr. T2-218 „Dėl Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 334“ 1.2 
punktą“. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktorės siūlomų sprendimo projekto pakeitimų.  

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. Pakeisti sprendimo projekto pavadinimą „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2019 m. spalio 17 d. sprendimo Nr. T2-218 „Dėl Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. 
sprendimo Nr. 334“ pakeitimo“ į ,,Palangos miesto Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. sprendimo 
Nr. 334 „Dėl vandens telkinių apsaugos juostų tvirtinimo“ pakeitimo“. 

2. Pakeisti Tarybos sprendimo projekto „Dėl Palangos miesto Valdybos 1996 m. 
gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 334 „Dėl vandens telkinių apsaugos juostų tvirtinimo“ preambulę ir 
ją išdėstyti taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 19, 25, 
26 punktais, Palangos miesto savivaldybės taryba nusprendžia: 

1. Pakeisti Palangos miesto Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 334 
„Dėl vandens telkinių apsaugos juostų tvirtinimo“ 1.2 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„1.2. Ronžės upės pakrantės – 30 m. Užstatytoje miesto dalyje – 10 m. Centrinėje 
miesto dalyje nuo Plytų g. iki Vytauto g. (pietinėje upės pusėje) ir nuo Vytauto g. iki Birutės al. 
(šiaurinėje upės pusėje), kai prie paviršinio vandens telkinio yra įrengta arba numatoma įrengti 
bendro naudojimo krantinę ir (arba) kitą viešą rekreacinę įrangą (statinius), apsaugos juostos plotis 
– 5 m, statybos zonoje, patenkančioje į šį atstumą, galimos tik išsikišusios pastato dalys ne žemiau 
kaip 3 m aukštyje nuo suplanuoto žemės paviršiaus;“. 

2. Pripažinti netekusiu galios Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 
17 d. sprendimo Nr. T2-218 „Dėl Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 334“ 1.2 
punktą“. 
 



 

 

15

47. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės bendrojo plano 
sprendinių įgyvendinimo stebėsenos (monitoringo) 2020–2022 metų ataskaitai. Pranešėjas – 
Žydrūnas Žvirblis. 

Julius Tomas Žulkus domėjosi dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo plano 
koregavimo.  

Kalbėjo Dainius Želvys.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
48. SVARSTYTA. Dėl VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus neeilinio visuotinio 

dalininkų susirinkimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 

sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl kandidato siūlymo apdovanoti ženklu 

„Auksinės krivūlės riteris“ projekto svarstymo ir perdavė pirmininkavimą posėdžiui Tarybos nariui, 
paskirtam vykdyto Mero įgaliojimus, Dainiui Želviui.  

49. SVARSTYTA. Dėl kandidato siūlymo apdovanoti ženklu „Auksinės krivūlės 
riteris“. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, 
sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
 
     Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
5-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2023 M. RUGPJŪČIO 31 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2023 m. rugpjūčio 24 d. Nr. DAR T-11 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 5-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2023 m. rugpjūčio 31 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 d. sprendimo Nr. 
T2-168 „Dėl Palangos sanatorinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

2. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

3. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos vidaus struktūros tvirtinimo. Pranešėja 
– Laima Valužienė.  

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 1 d. sprendimo Nr. 
T2-76 „Dėl priešmokyklinio ugdymo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Laima Valužienė. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo Nr. 
T2-145 „Dėl Palangos miesto savivaldybės mokinių skatinimo už mokymosi pasiekimus tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

6. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokyklose 2023–2024 mokslo metams patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

7. Dėl Palangos sporto centro grupių ir mokinių skaičiaus 2023–2024 mokslo 
metams patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-
12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo 
normų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 30 d, sprendimo Nr. 
T2-168 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų pareigybių, kurias atliekant darbas yra 
laikomas pedagoginiu, sąrašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

10. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 1 d. sprendimo Nr. 
T2-77 „Dėl mokesčio už vaiko išlaikymą Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo 
mokyklose“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

11. Dėl Palangos sveikatos centro kūrimo inicijavimo funkcinio bendradarbiavimo 
būdu. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

12. Dėl maitinimo organizavimo Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo 
mokyklose. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
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13. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 
T2-295 „Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro steigimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

14. Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Perėjimas nuo institucinės globos prie 
bendruomeninių paslaugų Sostinės regione, Vidurio ir vakarų Lietuvos regione“. Pranešėja – Irena 
Šatkauskienė. 

15. Dėl vidutinės kieto kuro kainos kompensacijoms skaičiuoti nustatymo. Pranešėja 
– Irena Šatkauskienė.  

16. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininko paskyrimo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininko 
pavaduotojo paskyrimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

18. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos pirmininko 
paskyrimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

19. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos pirmininko 
pavaduotojo paskyrimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

20. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2010 m. liepos 9 d. sprendimo Nr. T2-
209 „Dėl seniūnaitijų steigimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėjas – Petras Kaminskas.  

21. Dėl Palangos miesto savivaldybės seniūnaičių rinkimų tvarkos aprašo patvirtinimo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

22. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 26 d. sprendimo Nr. 
T2-97 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja – Elena 
Kuznecova. 

23. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 26 d. sprendimo Nr. 
T2-97 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo. Pranešėjas – 
Eugenijus Simutis. 

24. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais 
galios. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

25. Dėl nekilnojamojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 
teise biudžetinei įstaigai „Palangos investicijų valdymas“. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

26. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 
patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

27. Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

28. Dėl socialinio būsto nuomos sąlygų pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
29. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 

T2-265 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir naudojimo 
Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektams finansuoti tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

30. Dėl Fizinių ir juridinių asmenų, pageidaujančių skirti privačių tikslinių lėšų jų 
siūlomoms susisiekimo komunikacijoms ir susisiekimo komunikacijų inžineriniams tinklams 
Palangos mieste statyti, rekonstruoti ar kapitališkai remontuoti, paraiškų vertinimo bei susisiekimo 
infrastruktūros objektų finansavimo Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis 
prioritetų nustatymo komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

31. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2010 m. birželio 17 d. sprendimo Nr. 
T2-190 „Dėl įgaliojimų suteikimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

32. Dėl sutikimo priimti trumpalaikį materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos Vlado 
Jurgučio progimnazijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

33. Dėl sutikimo įregistruoti buveinės adresą savivaldybei nuosavybės teise 
priklausančiame pastate, esančiame Sporto g. 3, Palangoje. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

34. Dėl sutikimo priimti skulptūrą „Rytas prie jūros“ Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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35. Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo patvirtinimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

36. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2008 m. liepos 10 d. sprendimo Nr. T2-
159 „Dėl želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ 1 punktu patvirtintų 
Palangos miesto želdynų ir želdinių apsaugos taisyklių 9 punktu saugotinais paskelbtų želdinių 
atkuriamosios vertės įkainių patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl Šventosios jūrų uosto naudojimo taisyklių patvirtinimo. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

38. Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimo projekto. Pranešėja – Reda 
Kairienė.  

39. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio 
tvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

40. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022 metų biudžetinių įstaigų finansinių 
ataskaitų rinkinių patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

41. Dėl gyventojų pajamų mokesčio, mokamo už pajamas, gautas iš veiklos, kuria 
verčiamasi turint verslo liudijimą, fiksuotų dydžių ir lengvatų nustatymo 2024 metams. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

42. Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-209 „Dėl Palangos miesto 
savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

43. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-
12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

44. Dėl Tarybos 2023 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. T2-175 „Dėl ilgalaikės paskolos 
2023 metais paėmimo“ papildymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

45. Dėl pavadinimų gatvėms suteikimo ir gatvių geografinių charakteristikų 
patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis.  

46. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 17 d. sprendimo Nr. T2-
218 „Dėl Valdybos 1996 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr. 334“ pakeitimo. Pranešėjas – Žydrūnas 
Žvirblis. 

47. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės bendrojo plano sprendinių 
įgyvendinimo stebėsenos (monitoringo) 2020–2022 metų ataskaitai. Pranešėjas – Žydrūnas 
Žvirblis. 

48. Dėl VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus neeilinio visuotinio dalininkų 
susirinkimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

49. Dėl kandidato siūlymo apdovanoti ženklu „Auksinės krivūlės riteris“. Pranešėjas 
– Robertas Trautmanas. 
 
 
 
Palangos miesto savivaldybės tarybos narys,   Dainius Želvys 
paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus 
 


